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DESARROLLO Y DECISIONES 

 
 
1. Verificación del Quórum  

 Presidente del Consejo: Yolanda Alvarez Ríos 

 Jefe de Departamento  Ciencias Básicas: Miriam Gil Garzón 

 Jefe de Departamento  Ciencias Aplicadas:  Alfonso Restrepo Jurado 

 Jefe de Departamento  Ciencias Ambientales y de la construcción: Carlos Mario Mejía Sánchez 

 Representación Docente: Jorge Agudelo Quiceno 

 Secretaria:  Iliana María Ramírez Velásquez 
 
2. Lectura y aprobación del Acta anterior  
 Se realizó la lectura de las actas #007 y #008 y se aprobaron por unanimidad 

 
3. Manejo y prevención de casos de consumo de sustancias psicoactivas 

CITANTE 

Yolanda Alvarez Rios                                          

Citación a Reunión de Acta No. Carácter de la Reunión 

Consejo de Facultad  009 Ordinaria  Extraordinaria x 

Fecha de Reunión 
Lugar de Reunión Hora inicio Hora final 

Día Mes Año 

19 03 2014 Decanatura 09:00 11:00 

ORDEN DEL DIA 

Orden del día  
 
1. Verificación del Quórum  
2. Lectura y aprobación del Acta anterior  
3. Manejo y prevención de casos de consumo de sustancias psicoactivas, invitado Ramón Ledezma, 
9:15-9:30 
4. Aval apoyo económico de la docente Sandra Sulay Arango  
5. Solicitud contratación de docente apoyo SIGA- U en Mi Barrio    
6. Solicitud líder de proyecto Iliana Ramirez  para ampliar duración del Proyecto P13147 
7. Elección representante estudiante Comité curricular de Física  
8. Aval de intercambio internacional del estudiante Juan Jose Pabón Munera de Ingeniería Biomédica     
9. Solicitud de compra para equipo parque i (presentar solicitud ante el Comité Investigación) 
10. Proposiciones y varios  
Ubicación docentes en parque i  
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El profesional universitario de Desarrollo Humano expuso a nombre de la dirección de Bienestar 
Institucional, la estrategia para el manejo y prevención para el consumo de sustancias sicoactivas.  Esa 
estrategia es la Ruta de Abordaje, en el marco del cumplimiento de lo estipulado en el Reglamento 
Estudiantil.  Se anexa la carta enviada que incluye la Circular Abierta. 
 
4. Aval apoyo económico de la docente Sandra Sulay Arango  
Se avala el apoyo para el pago de matrícula del tercer semestre del doctorado. 
 
5. Solicitud contratación de docente apoyo SIGA- U en Mi Barrio    
Se avala eximir del título del posgrado a los docentes Sergio León López Toro y Edgar Andrés 
Chavarriaga Miranda. 
 
6. Solicitud líder de proyecto Iliana Ramirez  para ampliar duración del Proyecto P13147 y cambio de 
estudiante. 
Se avala la solicitud de ampliar el proyecto de investigación P13147, de 12 meses a 18 meses y el 
cambio del estudiante Víctor Castaño por la estudiante Natalia Durango Tangarife. 
 
7. Elección representación estudiantil ante el Comité curricular de Física 
El Consejo de Facultad de Ciencias Exactas y Aplicadas aprueba por unanimidad al estudiante Herazo 
Plazas Juan Carlos para ser el representante por los estudiantes ante el Comité Curricular del 
programa de Física. 
 
8. Aval de intercambio internacional del estudiante Juan Jose Pabón Munera de Ingeniería Biomédica     
Se le otorga el aval al estudiante de Ingeniería Biomédica  Juan Jose Pabón Munera para postular a 
una plaza de la convocatoria de intercambio internacional en el Instituto Politécnico Nacional de 
México. 
  
9. Solicitud de compra para equipo parque i (presentar solicitud ante el Comité Investigación) 
Se aprueba llevar a consideración al Comité de Investigaciones, la compra de equipo de cómputo y 
software para el laboratorio de Parque i, para el grupo de investigación Didáctica y Modelamiento en 
Ciencias Exactas y Aplicadas. 
 
10. Proposiciones y varios  
Se aprueba la inscripción del trabajo de grado del programa de Tecnología en Construcción de 
Acabados Arquitectónicos, para ser realizado por el estudiante Yeison Stivens Toro Castañeda.  El 
trabajo lleva por título: “Interventoría, obras civiles y contratación estatal: Aspectos legales, 
administrativos y técnicos de una interventoría de obra”. 
 
Se aprueba el aval a  la profesora Iliana Ramírez, para el pago de inscripción del Evento Académico 
CIEBC 2014, sujeto a presupuesto de la Oficina de Cooperación y Relaciones Internacionales. 
 
Ubicación docentes en parque i  
Por medio de un correo electrónico se informa al Consejo de Facultad la ubicación de los profesores en 
los respectivos laboratorios de Parque i en cuanto a días y horarios. Se anexan los correos. 
 
El jefe del Departamento de Ciencias Ambientales y de la Construcción entrega al Consejo de Facultad 
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el informe de Homologación de asignaturas. 
La profesora Angela María Gil Rendón hace llegar al Consejo de Facultad el informe de la Relación de 
asesoría y revisión de la sistematización de las prácticas correspondientes a los programas Tecnología 
en Construcción de Acabados Arquitectónicos y Mantenimiento de Equipo Biomédico. 
 
 
 
 

                                        
Yolanda Alvarez Rios                                         Iliana Maria Ramirez Velásquez 
Presidente                                                            Secretaria 
 

 
 

   
GESTIÓN DOCUMENTAL 
Original:  Dependencia que ejerce Secretaría de Comité (Serie o Subserie a que 
haya lugar). 
 


